

亞美醫師協會心繫亞裔社區 用心服務民衆

亞美醫師協會 (Coalition of Asian-American IPA) 是大紐約地區最大最成功的獨立醫師協會，我們網絡內有超過1100名醫生，涵蓋70多個專科，目前在紐約為超過50萬亞裔病人提供高質素的醫療服務。

亞美醫協秉承為紐約亞裔社區提供高質素服務的宗旨，自紐約疫情爆發以來，始終積極活躍在抗擊疫情的前線。不論是捐贈醫療物資至紐約超過50家各大醫院或療養院，還是緊鑼密鼓地啟動快速測試站，亞美醫協都義不容辭，衝鋒在前，只因心繫社區以及作為紐約最大最成功的醫師協會所應擔當的那份責任。

從一月底疫情剛出現時，亞美醫協便迅速對社區民眾提出警示，並為紐約各大醫院及療養院奔走籌集並捐贈醫療防護物資；四月疫情嚴重之時，為了可以更好的監控並追蹤新冠病毒案例，以便紐約重啓經濟，亞美醫師協會與贊助合作夥伴共同計劃並籌備了新冠病毒流動檢測站項目。



亞美醫師協會聯絡社會各界組織捐贈醫療防疫物資給各大醫院及療養院。(右二為亞美醫協首席運營長沈卉)



亞美醫師協會新冠病毒流動檢測站。(左一為紐約州眾議員金兌錫、左二為亞美醫協總裁兼執行總監劉季高醫生、右二為美國國會眾議員孟昭文)

當亞美醫師協會正式啟動移動快速測試中心時 (Mobile Rapid Testing Center)，得到了眾多官員的熱烈支持，其中包括紐約州眾議員金兌錫、紐約州眾議員牛毓琳、美國國會眾議員孟昭文以及紐約州參議員劉醇逸。新冠病毒流動免費檢測站從曼哈頓華埠至布碌崙、法拉盛和艾姆赫斯特，涵蓋到最大的華人社區，累積為行動不便的耆老及大眾提供了數千次免費檢測服務。

亞美醫協全體工作人員及醫生會員始終走在前線，盡最大的努力只為守護亞裔社區民眾的健康和安全，遠離病毒的困擾。現在於紐約復工之際，更廣泛的於社區內宣講預防疫情的相關措施，提醒並敦促社區民眾盡快預約看家庭醫生或作遠程看診，切勿延誤病情。

今後，亞美醫協將更緊密地聯合美華慈心關懷聯盟等社會各界組織及人士，以最真摯的熱情和積極的態度，共同為亞裔社區提供最高質素的服務，為社區民眾的健康和優質生活保駕護航。

請瀏覽 caipa.net 瞭解更多有關亞美醫師協會的服務。